



臺南市七股區七股國民小學



黑琵尼斯每週英語

校長特別利用週會向全校的同學宣導每週英語，七股國小黑琵尼斯英語每週一句會固定刊登在校園電子報當中，未來也會成為學校當週的通關密語，如果能回答正確的同学可以獲得榮譽點數。

校長更希望同學們能大方的說英文，透由每週一句來練習英語的句型，而這些英語句型都是生活化的一些句子，例如：How are You? , Hold on. Go for it! 等。讓同學們真正能將英文運用於生活之中，讓學英語更加趣味化。



PM2.5 小心紫爆了一空污旗宣導

最近台灣空氣品質不佳，許多地方甚至出現 PM2.5 紫爆的現象。英洲主任利用兒童週會的時間再次特別向同學宣導 PM2.5 空污旗的認識，也提醒容易過敏及呼吸道較敏感的同学能夠自備口罩，如果遇到紅旗或紫旗應避免到戶外來活動，要學會如何觀過空污旗的標誌，而目前學校也裝設空污的小盒子，能更精準地知道目前學校所在位置空氣品質的狀況。



琵尼斯英語每週一句

You're welcome. 不客氣

A: Thank you for the flowers.

B: **You're welcome**

全英語教學觀課活動

本週二，特別安排英洲主任進行全英教學的共同觀課活動，由校長及英語任課教師一同觀課。

這學期學校進行二年級英語全英教學每週二節，三、四、五、六年級每週至少一節全英的教學。因此特別安排英洲主任擔任第一場次的共同觀課活動，透由全英的教學示範，讓英語任課教師彼此相互學習與成長，來提升英語的教學品質。

除此之外，學校更從學校的情境布置著手，在課室英語常用句型，布置在樓梯的階梯上，在樂活運動站中更增設了運動相關的情境對話，讓同學在樂活運動站上課時亦能融入英語的教學。而校長也一再鼓勵同學要能勇敢地說出來。未來也會結合節慶來辦理英語的相關活動。



週三教師進修—林美琴老師繪本閱讀教學

本週三學校特別邀請著名的繪本教學的林美琴老師蒞校指導，讓老師們能學習如何善用繪本教學並進行小書的製作。

林美琴老師長期推動繪本教學，更出版了多末有關繪本教學的書籍，這次研習在勝郎主任的特別邀請之下，林美琴老師更是在在百忙之中抽空協助。當天老師就繪本教學及如何引導學生進行小書的創作和老師們分享了她的經驗，閱讀是協助孩子學習的基礎，透由繪本閱讀的引導，讓孩子從簡單的繪本，從有趣的繪本慢慢的愛上閱讀，而這繪本的運用技巧對老師而言就相對的重要。

除了閱讀之外，更讓孩子能去思考，進而能結合生活進行創作，林美琴老師都提供了老師相當多的實際經驗，是一場結合學理與實際的研習。



教育部體育署樂活運動站到校訪視



結合英語教學情境佈置樂活運動站